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Entretien de la Noblette
Les chargés de mission du Département ont réalisé des relevés de terrain dans le but de concilier la sécurité publique et les enjeux environnementaux. Ainsi, des travaux d’entretien de la Noblette sont programmés. Ils débuteront le mardi 10 octobre et devraient s’étendre sur 2 à 3 semaines. Ils concernent l’abattage d’arbres dangereux et le retrait de bois mort dans le lit, si nécessaire. Les bois retirés sont laissés à la disposition des propriétaires riverains. Pour cela, un arrêté préfectoral autorise l’entreprise commanditée à intervenir sur les propriétés privées.

Pré-de-Cire et environnement
La première phase des travaux d’aménagement du terrain du Pré-de-Cire, réalisée avec le concours de la Communauté de communes, du service départemental d’environnement et de la police de l’eau, est achevée. 
Notre Conseil municipal a voulu que ce terrain public, jusqu’alors inoccupé, permette aux habitants de Cuperly d’accéder à des moments de détente et de jeux dans un espace naturel facilitant un accès protégé à notre rivière et préservant la faune et la flore locale propre aux zones humides.
En complément des panneaux d’informations pédagogiques, nous y installeront prochainement des tables de pique-nique, des poubelles et des barrières interdisant l’accès à tout véhicule à moteur (à l’exception des véhicules de secours).
[bookmark: _GoBack]Depuis 2017, notre commune suit les directives nationales et n’utilise plus de désherbant ni aucun produit phytosanitaire, ce qui lui a permis d’obtenir le label « Commune Nature ».    Rappel : l’utilisation de ces produits n’est, également, plus autorisée pour les particuliers.  Donc, merci de ne plus en déverser sur le territoire communal. Nous organiserons prochainement une réunion d’information à ce sujet.
Après l’aménagement d’un terrain dédié aux pratiques sportives et d’une place centrale proposant du stationnement et un espace animation, le terrain du Pré-de-Cire invite à la découverte et la préservation de la nature.
Merci de le respecter et d’en prendre soin.
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